	Beim reingehen die Leute fragen
Wer von Euch hat schon mal eine Diät gemacht?

Wer von Euch isst sehr wenig Fett, weil er nicht dick werden will? Wer isst deswegen Lightprodukte?
Und hat es Dir geholfen? Bist Du zufrieden mit Deiner Figur, Deiner Gesundheit, Deiner Ausstrahlung?
Auf der Bühne ankommen, zurücklehnen:
Wie wäre es für Dich, wenn Du morgens aufstehst und lächelnd in den Spiegel schaust. Dein Bauch ist flach und fühlt sich gut an und Du freust Dich auf Dein köstliches Frühstück und einen energievollen Tag. Wer wünscht sich das?
Danke, dass Du so ehrlich geantwortet hast (

	Schritt nach vorne: 

Mein Name ist Christina Schnitzler. Ich habe sehr lange nach der richtigen Ernährung gesucht. 
Ich erzähle Dir heute, wie Du aus der Fülle des Angebotes genussvoll die Lebensmittel auswählst, die 100% zu Dir passen.
Folie: QIBOLI endlich glücklich essen 

	Du bekommst heute 3 wichtige Hauptbotschaften mit auf den Weg
1. Man kann sich den richtigen „Treibstoff“ nicht aussuchen

2. Man kann herausfinden was man genetisch bedingt braucht

3. Wissen reicht nicht, man muss es auch TUN und das kann man lernen

	Ich verrate Dir jetzt, warum ich heute hier stehe und Dir etwas über Ernährung erzähle, die glücklich macht. 
Circa ab dem 30. Lebensjahr, also vor über 25 Jahren, begannen meine gesundheitlichen Probleme. Meine Haut und alle Schleimhäute brannten phasenweise, ich hatte Stimmungsschwankungen, häufig Kopfschmerzen und war oft müde. Als Draufgabe entwickelte ich eine Sonnenallergie. Wenn ich ein bisschen in der Sonne war – und ich liebe Sonne! - juckte es hinterher ganz schrecklich. Ich hatte lästigen Fußpilz und auch Pilzneigung an Stellen, über die ich lieber nicht reden will. Abends musste ich zeitig ins Bett gehen, weil meine Beine kribbelten und ich nicht mehr still sitzen konnte. Die Ärzte, zu denen ich ging, fanden keine Ursache und konnten mir nicht helfen. Also machte ich mich auf die Suche nach Alternativen. 

Ich hörte immer wieder von der 5-Elemente-Ernährung. Ich habe selbst eine Beratung gebucht, war begeistert, machte die Ausbildung an der Wiener Schule für Traditionelle Chinesische Medizin und wurde Diplomierte TCM Ernährungsberaterin. Ich eröffnete 2001 meine eigene Praxis in Wien und in der Wachau und legte los als Ernährungsberaterin. Ich konnte vielen meiner Klienten gut helfen. Aber irgendetwas fehlte noch, um sie optimal zu beraten und richtig abzuholen. Ich selbst war auch noch nicht zufrieden mit meiner eigenen Ernährung. Ich aß 5x am Tag, war ständig hungrig und fühlte mich nicht richtig gesund.

Dann hörte ich immer wieder von den Stoffwechseltypen, aber niemand bot ein Seminar dazu an. Ich hatte damals das große Glück Dr. Karin Stalzer kennen zu lernen. Gemeinsam sammelten wir das verfügbare Wissen, konsultierten zahlreiche Experten, um die Unterschiede im Stoffwechsel zu verstehen und schrieben unseren Bestseller „Was den einen nährt, macht den anderen krank“. 
Buch einblenden
Ich hatte durch die Stoffwechseltypen endlich eine Methode gefunden, zu erkennen, was die Klienten wirklich zum Essen brauchen, damit sie gesund und schlank bleiben und sich wohl fühlen – Ganz ohne Diät! Und die Ernährung passt auch noch zu den Vorlieben! Wie cool ist das denn! Die Leute bezahlen mich dafür, dass ich Ihnen sage: Ja, iss Dein Steak! Dich hält genau das gesund! 
2005 startete das erste Weiterbildungsseminar. Am Anfang schaute die Fachwelt skeptisch, dann kamen immer mehr Kolleginnen, Ernährungswissenschaftler und Ärzte in das Seminar.

Thalia Bestseller einblenden
2006 erschien der erwähnte Bestseller: Was den einen nährt, macht den anderen krank. Die 5. Auflage ist inzwischen fast ausverkauft!
Qiboli einblenden
Ich habe seitdem knapp 3000 Menschen beraten. 87% meiner Kunden geben mir das Feedback, dass es ihnen deutlich besser geht nach der Beratung. Die anderen 13% haben die Empfehlungen entweder nicht umgesetzt oder sich nicht mehr gemeldet. Aus dieser hohen Erfolgsquote ist die Vision gewachsen, dass wir keine Diäten mehr brauchen. Jeder Arzt, jeder Ernährungsberater sollte die Stoffwechseltypen kennen und dieses Wissen in seine Arbeit einfließen lassen. Die Menschen essen, was sie gerne haben, es tut ihnen gut, sie sind viel zufriedener und vor allem gesünder!
Pause
Gesunde Ernährung ist ein Thema mit höchster Priorität. Viele suchen danach. Es wird emsig geforscht. Das Schöne: Es gibt völlig neue Erkenntnisse, warum die Menschen unterschiedliche Nahrung brauchen, die in meine Arbeit einfließen. 
2016 habe ich an der Universität Wien am Department für Ernährungswissenschaften eine Studie in Auftrag gegeben. Das Studienergebnis zeigt deutlich, dass Unterschiede in den Genen und in der Darmflora eine individuell angepasste Zusammenstellung der Mahlzeiten erfordern. Als effektivste Form, auf diese Unterschiede einzugehen, hat sich bisher die Ernährung für die Stoffwechseltypen bewährt. 
Denkpause – Wechsel von Vergangenheit in Gegenwart
Damit Du weißt wovon ich rede, erzähle ich Dir ein typisches Beispiel aus meiner Praxis:

(Gegenwart) Meine Kundin Brigitte, eine gesundheitsbewusste Frau, kocht fettarm, 1-2x pro Woche Fleisch und Fisch, max. 2 Eier pro Woche, sonst vegetarisch, viel Vollkornbrot. Ihr geht es gut damit, denn sie ist ein sogenannter Kohlenhydrattyp. Ihr Mann Gerhard wiederum ist mit demselben Essen ständig müde, hat Blähungen, rennt 3x am Tag aufs WC - wohlbemerkt auf die große Seite! Mehrmals am Tag Stuhl zu haben ist kein Zeichen einer gesunden Verdauung, auch wenn viele das glauben! Brigitte schleppt ihn in die Praxis, weil er so undiszipliniert ist und nach dem vermeintlich gesunden Essen immer nascht! Er schaut frustriert und lässt die Beratung über sich ergehen. Ich teste Gerhard. Gerhard ist ein Eiweißtyp. Ich sage: Essen Sie gebratene Leber, Steak, viel Butter, Eier mit Speck, wenn Sie Lust haben auch täglich! Seine Augen beginnen zu leuchten. Er sagt: Das ist genau das, was ich liebe! Warum habe ich nicht auf meine Intuition gehört? Brigitte fällt zusammen wie ein Soufflé. Gerhard stellt seine Ernährung um, nascht kaum noch, hat viel mehr Energie, und erledigt einmal am Tag sein Morgengeschäft, weil er endlich die richtigen Nährstoffe bekommt!

Vertraue Deiner Intuition einblenden
Unsere Intuition ist meistens genau richtig. Oft lassen wir uns von Vorgaben, die nicht zu uns passen, von Freunden, Partnern, Eltern oder dem Lifestyle beeinflussen, ohne dass es uns glücklich macht. Anstatt unserer Intuition zu vertrauen.
Wer will den wissen, welcher Typ er ist? Wir machen einen Test. Huhn, Butter, Tafelspitz
Jetzt hast Du eine Ahnung, welcher Typ Du ungefähr bist. In der Beratung teste ich natürlich viel genauer, auch ob Unverträglichkeiten vorliegen und helfe Dir, die neue Ernährung in Dein Umfeld einzubauen, bei der Arbeit, im Urlaub, auf Reisen, unter Berücksichtigung von familiären Umständen und Lebensstil.
Denkpause – Überleiten zum Spiel
Ernährung – ein essentielles Thema!
Hast Du das auch schon mal gehört: „Ich weiß je eh welches Essen mir gut tut, ich müsste es nur umsetzen!“ Warum schaffst Du es dann nicht einzukaufen, zu kochen, Dich in Ruhe hinzusetzen, Dein Essen zu genießen? 

Auf diese Frage habe ich in meiner Praxis zwei Antworten gefunden. Entweder die Ernährung passte nicht zum Stoffwechsel und dann ist es extrem schwer sich dauerhaft dazu zu motivieren. Zum Beispiel Gerhard, der aus Vernunft wenig Butter isst und dann fette Sachen nascht wie Kekse und Mannerschnitten. Oder die alten Gewohnheiten waren so stark wie echte Platzhirsche und wollten den neuen Gewohnheiten nicht weichen: Kein Frühstück, lieber lange schlafen, weil müde vom Vorabend, dann irgendwas zwischendurch futtern, dafür kein Mittagessen und abends über den Kühlschrank herfallen.
Den meistens Menschen fällt es schwer, ihre alten Gewohnheiten zu ändern. Das ist manchmal sehr frustrierend. Vor allem wenn jemand so gute Erfolge hat wie Peter. Als Peter zum ersten Mal in meine Praxis kam, hatte er beginnenden Diabetes. Er hatte gerade angefangen, Medikamente zu nehmen und wollte es doch noch mit einer Ernährungsumstellung probieren. Er hat 11 kg abgenommen, hatte viel mehr Energie und konnte die Medikamente wieder absetzen. Das ist ein erstaunlicher Erfolg und Peter war stolz darauf. Und weißt Du, was nach ein paar Monaten passiert ist: Er hat alles wieder wie früher gemacht! Die alten Essgewohnheiten waren einfach zu stark. Platzhirsch! Naschlade! Und da 1/8 Wein zwischendurch und ein Speckstangerl dazu. Und dann ist eh schon wurscht! 

Warum kommen alte Gewohnheiten trotz vorheriger Erfolge zurück?! Ich wollte dafür eine Lösung finden!

Pause

Spiel einblenden – wenn wir ein Cover haben (
Und hatte dann endlich eine geniale Idee: Ein Spiel für Erwachsene, die ihre Gewohnheiten nachhaltig ändern wollen. Das Spiel hilft meinen Klienten, die neuen Gewohnheiten zu manifestieren, damit sie dauerhaft in den Genuss ihrer typgerechten Ernährung kommen und gesund bleiben.
Wie ist es für Dich, wenn Du weißt, was Du zum essen brauchst, um Dich wohl zu fühlen, gesund zu bleiben und das Essen, das 100% zu Dir passt, so richtig zu genießen? Wenn Du es schaffst, Deine Gewohnheiten so zu ändern, dass die neue Ernährung zur Gewohnheit wird und gut in Deinen Alltag passt? Wenn Deine Freunde sagen: „Wow, Du strahlst so, Du schaust jünger aus. Was machst Du anders als vorher?“
Folie: Umfrage, zahlen einblenden
Laut einer Umfrage der Gesellschaft für Konsumforschung sind 38% der Frauen und 34% der Männer mit ihrer Ernährung unzufrieden. 56% der Frauen und 46% der Männer sind mit ihrem Körpergewicht unzufrieden. Also leiden ca.50% der Menschen darunter, wie sie sich Tag für Tag ernähren. Sie machen eine Diät nach der anderen und sind nach jeder neuen Ernährungsform ein bisschen frustrierter und vielleicht auch ein bisschen schwerer. 
Diäten einblenden
Vergiss Low Carb, Vergiss Paleo, Vergiss Metabolic Balance& Co. Du bist einzigartig, auch was Deinen Nährstoffbedarf betrifft! 
Qiboli einblenden
Die Ernährung für die Stoffwechseltypen ist keine Ernährungsform oder Diät. Du isst, was Du gerne hast und stellst die Mahlzeiten abgestimmt auf Deinen Stoffwechseltyp zusammen. Die Ernährung befriedigt Deine genetischen Bedürfnisse, passt zu Deinen Vorlieben, macht Dich satt und zufrieden, hält Dich gesund und bringt Sicherheit und Freude in Dein Leben. Und all das strahlst Du auch aus!

	Hauptbotschaft 1: Man kann sich den „richtigen Treibstoff“ nicht aussuchen

Wer fährt ein Auto mit Benzinmotor? Würdest Du damit Diesel tanken? Warum nicht?

Mit dem Essen ist es ganz ähnlich: Das, was Du zum Essen brauchst, hat nichts mit einem Trend oder Deiner Einstellung zur Ernährung zu tun! Wenn Du ein Eiweißtyp bist, wirst Du mit vegetarischer Ernährung nicht glücklich, weil Dein Körper auf tierische Lebensmittel konditioniert ist und pflanzliche Kost nicht gut umwandeln kann. Dann bist Du mit rein pflanzlicher Kost unterversorgt. Wenn Du eine Kohlenhydrattyp bist, macht Dich ein fettes Gansl sowas von satt, dass Du Dich 3 Tage nicht rühren kannst! Du kannst Dir Deinen idealen Treibstoff nicht aussuchen! Nun sagst Du vielleicht: Ich bin doch keine Maschine! Doch gibt es da in uns Menschen Stoffwechselvorgänge, die sich sehr technisch anhören:

Sicher hast Du schon mal gehört, dass wir aus Kohlenhydraten, Fettsäuren und Proteinen Energie gewinnen. Das ist also unser Treibstoff. Die Energiegewinnung passiert in den Zellen, in den kleinen Kraftwerken, den Mitochondrien im Zitronensäurezyklus! Für alle, die den ZSZ in der Schule verpasst haben, hier eine 2. Chance!!!
(Zitronensäurezyklus einfach Aufzeichnen!) 

Jetzt stell Dir vor, da kommen Kohlenhydrate in den Zyklus. Der Zyklus rennt schneller und liefert etwas mehr Energie. Kohlenhydrate beschleunigen die Energiegewinnung, liefern aber nur kurz Energie. Und jetzt stell Dir vor, da kommen Fettsäuren in den Zyklus. Der Zyklus wird etwas gebremst und läuft langsamer weiter und liefert lange Energie. Dieser Mechanismus ist bei allen Menschen gleich. Kohlenhydrate beschleunigen, Fette bremst. 

Und jetzt kommen wir zu den Unterschieden. Und da sind wir wieder bei den Stoffwechseltypen!

Meine Kundin Brigitte kann genetisch bedingt leichter die Fettsäuren aufspalten. Das heißt, es kommen mehr Fettsäuremoleküle in den Zyklus. Der Zyklus rennt langsam und Brigitte ist deshalb mit Vollkornbrot, Reis und Gemüse lange satt. Wenn sie doch mal eine fette Gans verzehrt, ist sie drei Tage träge und gestaut und sagt: Nie wieder Gänsebraten! Ganz anders ihr Mann! 

Gerhard wandelt die Kohlenhydrate extrem schnell um. Sein Zitronensäurezyklus wird immer schneller. Gerhard auch! Er rennt wie ein Hamster im Rad! Und immer schneller! Er braucht Nachschub. Er holt sich eine Packung Kekse und rennt weiter. Seine Frau –immer noch satt und zufrieden – schimpft mit ihm! Gerhard! Jetzt nasch doch nicht schon wieder! Du wolltest doch abnehmen. Jetzt koche ich Dir extra das gute Essen und Du bist so undiszipliniert! Aber Gerhard und seine Zellen sind nicht zu bremsen. Irgendwann wird er müde und mit der Zeit dick. Für Gerhard ist ein Gänsebraten eine gesunde Bremse. Das Fett bremst den Zyklus. Gerhard wird ruhiger, fühlt sich viel wohler und nascht nicht mehr, hat viel Energie und kann endlich abnehmen. Mit Gänsebraten!!!
Gerhard gehört zu den Eiweißtypen, die mutig anders essen sollten, als bei uns als gesund gilt, damit sie gesund und schlank bleiben. Sein idealer Speiseplan besteht aus viel tierischem Eiweiß (also Fleisch, Fisch und Eiern), relativ viel Fett und wenig Kohlenhydraten. Brigitte gehört zu den Kohlenhydrattypen und kommt mit dem kohlenhydratreichen Essen und wenig Eiweiß und Fett gut zurecht. Sie könnte auch vegetarisch leben und Hülsenfrüchte als Eiweißquelle essen. 
Voll auf Sendung: Zum Glück waren Brigitte und Gerhard in der Beratung und endlich isst auch Gerhard das, was ihn glücklich macht.

Folie:
Die meisten Ernährungsformen und Diäten haben einen wesentlichen Fehler: Sie missachten die Unterschiede im Stoffwechsel.


	Hauptbotschaft 2

Rap: Du findest endlich heraus was Du zum Essen brauchst YEAH!

(Du findest heraus, was Du zum Essen brauchst und ersparst Dir eine lange frustrierende Suche nach dem richtigen Essen.)


	Wissen vermitteln

Ich stelle Dir jetzt die Stoffwechseltypen vor. Sie wurden in Amerika erforscht.
(Diagramm aufzeichnen) – oder nächste Folie
· Energiequellen ( VS ( Georg Watson

· ANS ( Donald William Kelley

· ST ( William Wolcott, Forschungen zusammengeführt
· Im Bestseller: was den einen nährt, … kannst Du die ST am Hochzeitsbuffet beobachten und erfährst wie unterschiedlich sie sind.
Sympathikustyp Winnie Waghals reagiert extrem schnell. Sie ist zierlich und macht gerne Extremsport, weil sie sich auf ihre Reflexe verlassen kann. Spätes Abendessen bekommt ihr nicht. Sie ist sehr aktiv und kann nur schwer abschalten. Winnie isst lieber mehrere kleine Portionen und liebt Getreide mit Obst und Nüssen, Humus oder etwas Hühnerbrust zum Gemüse.

Parasympathikustyp Anton Ausdauer ist muskulös, hat einen begnadeten, robusten Verdauungstrakt, kann ohne Probleme abends spät essen und hat die Ruhe weg. Anton hat Ausdauer und Kraft und geht die Dinge langsam an. Er liebt Tafelspitz, Eierspeis, Grillteller und kommt mit zwei großen Mahlzeiten täglich gut aus.

Glykotyp Erich Emsig liebt Süßes und kann nur schwer aufhören zu naschen. Er rennt bei zu viel Süßem und Brot und Obst und Säften wie ein Hamster im Rad und ist nie richtig satt. Er braucht viel tierisches Eiweiß und Fett um zur Ruhe zu kommen und ist dann extrem leistungsfähig. Erich liebt Eier mit Speck, Schweinsbraten, Ente, Lachs, Karpfen, Butter und Pilze. Am besten geht es ihm mit 3 eiweiß- und fettlastigen Mahlzeiten mit Gemüse dazu. Dann nascht er auch nicht.
Betatyp Lisa Langsatt geht die Dinge bedacht an. Ihr geht es gut, wenn sie sparsam mit Fett umgeht. Ein Gänsebraten macht sie drei Tage gestaut und müde. Lisa liebt Hühnerbrust, Kabeljau und Karree vom Schwein und isst gerne Kartoffeln oder Reis und Gemüse dazu. 

Annie Ausgewogen wundert sich, was die alle haben. Sie verträgt alles gut und braucht ausgewogen Eiweiß, Fett und Kohlenhydrate und regelmäßige Mahlzeiten. Ihre Freunde lieben ihr ausgleichendes Wesen.
Folie mit Fotos aus Beratung, Anteile – Teller raten lassen
Aufgabe: hast DuLust auf ein Experiment? Auf ein Ernährungsabenteuer?
3M, Pausen, E+F+K, beobachten was gut tut, (Kurve aufzeichnen), 2 Testmahlzeiten: 
· 2-3 Eier mit Speck und Pilzen
· Mandelmilch mit Haferflocken, Obst und Nüssen

Nicht auflösen!

Pause

	Hauptbotschaft 3   T U N !
Es reicht nicht zu wissen was man braucht, man muss es auch TUN. Und dafür habe ich ein Spiel erfunden: Spiel für Erwachsene, die ihre Gewohnheiten nachhaltig ändern wollen.
Spiel einblenden
Das Spiel besteht aus drei Runden. Jede Runde dauert 13 Wochen. Pro Runde legst Du mindestens eine ungünstige Gewohnheit ab. 
Gewohnheit = Deine Baustelle: Du bist der Bauherr/die Bauherrin und überlegst Dir, was Du aus dieser Baustelle machen willst = Dein Ziel.
(Bogen spannen von Handfläche zu Handfläche)
Die meisten Menschen sehen vor allem ihre Baustellen, überlegen sich aber nicht, wie sie es gerne hätten. Sie merken zum Beispiel, dass sie zunehmen und denken: Hilfe, ich will nicht dick werden! Forscher haben herausgefunden, dass unser Unterbewusstes, das einen extrem starken Einfluss auf unser Verhalten hat, das Wörtchen NICHT garnicht kennt. Das Unterbewusstsein hört ständig: DICK WERDEN! und hilft uns nun zuverlässig dick zu werden, weil es merkt, wie wichtig uns dieses Thema ist. Mit dem Spiel änderst Du Deine Vorgangsweise. Mit einer schlauen Taktik holst Du Dein Unterbewusstsein ins Boot und sagst: 
zurücklehnen 
Ich bin schlank – auch wenn Du es noch gar nicht bist. Wenn Du das oft genug sagst und denkst, und Dir vorstellt wie gut Du Dich fühlst, wie umwerfend Du in Deinem Lieblingskleid aussiehst. wie stolz Du bist, dass Du das endlich geschafft hast, dann hilft Dir Dein Unterbewusstsein, den richtigen Weg zu finden. Das Spiel hilft Dir dabei mit einer genialen Nebenwirkung: Du bist schon beim Abnehmen glücklich! Du hast Deinen Fokus von der Angst auf die erfolgreiche Umsetzung gelenkt.
Pause
In der 1. Runde integrierst Du Deine neue Ernährung in den Alltag, damit sie zur Gewohnheit wird. Du planst Deine Mahlzeiten und Einkäufe oder lernst im Restaurant das Richtige auszuwählen.
In der 2. Runde schaust Du Dir Themen an, die es Dir schwer machen, Deine neuen Essgewohnheiten zu etablieren. Du hinterfragst die typischen Ausreden: Ich bin abends zu müde, mir was zu kochen! Ich habe keine Zeit zum Einkaufen! Ich habe solchen Stress in der Arbeit, ich brauche abends unbedingt was Süßes!! Die Oma backt immer so leckeren Kuchen! Die Topfengolatschen von meinem Bäcker sind unwiderstehlich gut! Nehmen wir einmal an, Du verträgst keinen Weizen und hast immer Blähungen und Bauchschmerzen, wenn Du etwas aus Weizenmehl gegessen hast. Du willst aber trotzdem den leckeren Kuchen genießen, den Deine Oma Dir jeden Sonntag bäckt. Du lernst in Runde 2, Dir ähnliche Situationen so zu gestalten, dass sie Dir gut tun. Du fühlst Dich dann nicht mehr als „Opfer“ der äußeren Umstände, also in dem Fall der Oma, die den leckeren Kuchen hinstellt und Dich in Versuchung bringt. Du übernimmst die Verantwortung und entscheidest ganz bewusst wie Du mit der Situation umgehst. Du entscheidest ob 1x pro Woche Kuchen und Bauchschmerzen ein guter Kompromiss ist oder ob Du lieber die Oma überredest, mit Dinkelmehl zu backen. Du hast immer die Wahl, wie Du mit solchen Situationen umgehst.
Die 3. Runde ist die Meisterrunde. Du übernimmst nach und nach die Verantwortung für alle Deine Baustellen und Dein Leben wird immer selbstbestimmter. Wie ein Kapitän auf seinem Schiff nimmst Du den Platz auf der Kommandobrücke ein und steuerst sicher Dein nächstes Ziel an.

Das Spiel hilft Dir, Deine Baustellen als Chancen für Veränderung und Entwicklung zu sehen und zu nutzen. 

zurücklehnen
Du weißt ganz genau was Du willst und gestaltest selbstbestimmt Dein Leben! Wie gefällt Dir das?


	Horror Szenario
Erinnerst Du Dich an meine Vision? Meine Vision ist es, dass jeder, der auf der Suche nach der passenden Ernährung ist, die Möglichkeit hat, seinen Stoffwechseltyp kennen zu lernen und so essen zu lernen. Jeder Arzt, jeder Ernährungsberater kennt die Stoffwechseltypen und wendet das Wissen an. 

Voll auf Sendung: Wer sich seinem Typ entsprechend ernährt, braucht nie wieder eine Diät oder entschlacken. Wer wünscht sich das: NIE WIEDER DIÄT?
Pause
Was passiert sonst? ( ……. NICHTS! Absolut nichts!
Alles bleibt wie es ist! Es bleiben die Zweifel, ob das Essen wohl passt. Es bleiben die Symptome, wie Müdigkeit, Blähungen oder zunehmen und krankheitsanfällig.

Benzin-Auto würde niemals Diesel tanken. Genau das machen aber viele Menschen Tag für Tag mit ihrer Ernährung!

Was bedeutet das für Deinen Körper? ( Ausgleichen kostet wertvolle Kraft, wertvolle Energie, Energie die Du für Deine Hobbys, Deine Familie, Deine Freunde brauchst oder um Dein Potenzial zu entfalten, um Deine Ziele zu erreichen und Deine Träume zu leben.

	Handlungsaufforderung
Mit meinem neuen E-Book, in meinen Seminaren oder Beratungen lernst Du, 

· was Du wirklich zum Essen brauchst (satt, zufrieden, gesund)

· Wohlfühlernährung dauerhaft

Dadurch hast Du

· viel mehr Spaß im Leben

· mehr Energie

· fühlst Dich wohler

· bist gesünder und attraktiver, weil Du das alles natürlich auch ausstrahlst

Folie: Du brauchst nie mehr vernünftig das zu essen, wovon Du glaubst, dass es gesund ist. Du isst genussvoll das, was Du am liebsten hast und von dem Du weißt, dass es gut für Dich ist.
So, Du kennst jetzt alle Vorteile und ich habe ein ganz besondere Überraschung für Dich:
Das Wissen, was man zum Essen braucht, ist unbezahlbar. Die Frage ist: Bist Du bereit für eine Veränderung? Diese Veränderung erspart Dir alle neumodischen Diäten. Sie erspart Dir teure Eiweißshakes, teure Nahrungsergänzung. Sie erspart Dir außerdem wertvolle Zeit und Energie, die Du mit der Suche verbringst. Du lernst genussvoll und normal zu essen – Pause -  100% auf Dich abgestimmt.

Nun zu meiner Überraschung: 
Mit einem neuen E-Book kannst du selbst deinen Stoffwechseltyp bestimmen. Du kannst selbst herausfinden, was Du wirklich zum Essen brauchst, was Dein richtiger Treibstoff ist. 
Lies das E-Book am besten gleich, denn solltest Du Hilfe brauchen, gibt es ein attraktives Angebot für die Leser des E-Books.
Wenn du dann noch Hilfe brauchst, startet im Februar meine neue Seminarreihe.
Blatt austeilen und Inhalte 

Das E-Book ist und bleibt gratis, wenn du dich zum Newsletter anmeldest.

Die Seminare gibt es pro Tag zum Preis von € 300. Meine Klienten und E-Book Leser buchen immer zum Vorzugspreis 2 Wochen ab Downloaddatum € 197

Ich will dass möglichst viele jetzt was verändern. Wie viele Menschen gibt es, die Veränderungen immer vor sich herschieben. Und glaub mir, du wirst reichlich belohnt durch viel mehr Wohlbefinden.

Die Seminarreihe ist aufbauen, d.h. am besten buchst du gleich alle 3 Teile zum Vorzugspreis
300     x3 900

197…..x3 591

Preis 2 Woche gültig ab Download 394

heute, nur heute, weil die Seminare ganz neu sind € 297

Schritt nach vorne: 

Such dir das Datum aus und melde dich gleich bei Sabine an
 „Melde dich jetzt für den Newsletter an! Dann bekommst Du mein gratis E-Book! Finde Dein Essen! Fang an zu strahlen!“ Iss dich gesund & glücklich! + YEAH!

RAP
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